

纬三路过江通道有望提前通车

长江二桥周边地区66家化工企业两年内将关闭或搬迁

昨天,南京市委召开了农历虎年的第一场新闻发布会,就春节下发的10号文件《南京市2010年经济和社会建设工作目标》(以下简称文件)及《2010年区县重点考核目标》进行了解读。随后,相关部门负责人还对市民关心的青奥会、纬三路过江通道、大学生就业等问题进行了解答。

交通

今年将综合整治600条背街小巷

在文件的50个重点项目中,提到了纬三路过江通道建设。对此,市发改委副主任唐建荣表示,由市交通局负责具体实施的纬三路过江通道按计划2014年将建成通车,“最近进展比较快。”市建委主任助理黄辉表示,纬三路过江通道按计划是2014年10月左右通车,但由于“各项工作抓得比较快,加上考虑到青奥会在2014年8月召开,因此有可能在青奥会之前提前完成。”

据悉,纬三路过江通道工程位于南京长江大桥与在建的纬七路南京长江隧道之间,连接南京主城区与浦口规划新市区中心,是南京城市总体规划确定的城市重要过江通道。

此外,文件指出,今年的目标是完成31条主次干道、600条背街小巷综合整治。加快解决片区淹水问题,完成泵站改造20座,河道整治25条,片区排水改造4个。推进社区物业管理全覆盖,开展旧住宅区综合整治,出新小区70个、整治房

屋800幢,完成治安防范设施改造。

补贴

物价上涨达到或超过3%就发困难补贴

在“为民办实事”的目标中,文件指出,要适时提高居民最低生活保障标准,完善物价上涨与困难家庭临时生活补贴联动机制。据悉,南京从2008年开始就启动了物价上涨与困难家庭临时生活补贴联动机制。这项机制规定,连续3个月,每月居民消费价格指数(CPI)达到或超过3%,即启动困难家庭临时生活补贴联动机制。具体为:CPI达到3%低于5%时,补贴当地城乡最低生活保障标准的1/24;当CPI达到或超过5%时,补贴会增加到1/12。据悉,南京2010年1月份的CPI涨幅为2.5%,并未达到3%。

青奥会

长江二桥周边地区66家化工企业或关或搬

政府对与青奥会相关的环保、交通、房价等问题是如何规划的呢?市经委副主任张新年表示,

2006年,南京开始实施三年化工生产企业整治和搬迁计划,目前已经关闭搬迁了200多家企业。“下一步,我们准备利用两年时间对长江二桥周边地区的化工企业进行全面整治,大概有66家化工企业会在两年内实施关闭或搬迁。”

交通方面,与青奥村相关的地铁建设项目目前还没有具体计划出来。”黄辉表示。

而对于具体场馆的建设以及借助青奥会的概念炒高房价的问题,市委新闻发言人曹劲松表示,3月中下旬将召开青奥会申奥成功的总结表彰会及筹办动员大会,以这样一个会议为节点,使南京在申奥和办奥中间实现一个交接。“因此,围绕青奥会的相关工作安排要等到新的奥组委成立后才能透露。”曹劲松说,借助青奥会的概念炒高房价的问题,政府已经注意到了,但相关的一些措施和安排目前都没有出台。

环保

13个区县细化环境质量综合指数目标

文件指出,今年要加强大气污染治理工程,全年空气优良天

数力争达到320天。记者在《2010年区县重点考核目标》中看到,南京13个区县都明确了环境质量综合指数目标,即都保持在80分以上。这种量化的目标有利于各区县生态环境建设工作的进一步开展。此外,在环保方面,文件还指出,实施黄标车禁行,加大城市二次扬尘污染治理力度,开展重点建设区域渣土运输专项整治。

大学生就业

大学生在宁办软件企业可获资金支持

文件指出今年计划新增就业岗位15万个。有网友提出,大学毕业生年年增多,毕业即失业的情况严重,在以创新推动经济发展的战略中,是否会考虑到大学生就业?对此,市科技局副局长郑加强说,软件产业2009年从业人员已经达到12万,随着未来软件产业的发展,特别是高端人才的发展,对大学生就业肯定是一个很好的载体。此外,对大学生创业会有相应的政策支持,比如大学生在南京创办软件企业,可以给予一些创业资金的支持。

»相关新闻

12号线、4号线及机场线明年可能同时开通

地铁二号线、二号线东延线、地铁一号线南延线,这三条新线将于今年5月份建成通车。同时,地铁一号线西延线、地铁三号线已经开通。记者昨天在南京市召开的新闻发布会上获悉,为迎接青奥会的举办,除了目前正在招标的地铁四号线与机场线外,地铁12号线也被提上日程。“从南京南站到桥林,跨大胜关铁路桥,过江问题已解决,这条线的建设可能比较快。”南京市建委主任助理黄辉透露。

据介绍,地铁四号线西起浦口珍珠泉站,东至仙林东站,是一条东西向市域快线,贯穿主城、仙林新市区和江北新市区,线路全长43.1公里。机场轻轨线为6号线的一部分,北起南京南站,经将军路、机场路、燕湖路至禄口机场,线路长33.4公里,预计明年开通。届时从南京南站出发20分钟就可以到达候机厅,机场线在青奥会前完工可能性很大。

日前,地铁指挥部也在市长信箱里回应:已将12号线列入下一轮建设规划中,正在积极开展工程建设的前期准备工作,一旦获得政府主管部门批准即可开工建设。昨天,黄辉也坦承,这条线有计划与四号线、机场线同期建设。 快报记者 毛丽萍

城市,让生活更美好 Better City, Better Life

国美电器 — 参与世博盛会 国美生活美

2010年上海世博会授权零售商



国美元宵喜乐会

猜灯谜 送惊喜 欢欢喜喜闹元宵

主会场:新街口店 活动时间:2010年2月27日-2月28日



猜灯谜 包元宵 赢惊喜

2月28日,光临国美新街口店,无需购物即可参与猜灯谜、现场包元宵等活动,可赢得精美好礼,购物的顾客更有元宵加赠惊喜。

先到先得,数量有限,送完为止。

国美新春9天满意保障

活动时间:2010年2月9日至3月16日
活动地点:新街口店
活动主题:发票开具之日起9日内,因顾客自身选购的失误可持购物发票原件到门店办理退换货。

以旧换新 省钱又省心

家电以旧换新一站式
国美成江苏“以旧换新”销售/回收双中标企业
以旧换新预约电话: 400-811-3333
省钱又省心 最高补贴 40%

预存现金 财富翻倍

10元 充 50元 得 100元
100元 充 500元 得 1000元

即日起,至国美各门店进行现金充值,即可获赠10倍的财富增值,获赠增值卡即可在门店活动时作为现金使用。

定点抽大奖 液晶电视/笔记本电脑全城送

南京国美全城大放送!
凡光临南京国美购物的顾客,均有机会赢取惊喜大奖,32寸液晶电视、笔记本电脑大放送,每天抽奖送惊喜。

元宵大戏名录

小家电 彩电 空调 厨卫 冰洗
5折起 6折起 6折起 7折起 7折起